Przekroj A-A

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.50m
Z proj. sciezkg rowerowg po lewej stronie oraz przejsciem dla pieszych

szer. zmienna . 1.20 T 6.50 . 400 1
0.08 2.00 0.08 127 0,15 3.25 3.25 0.15 3.85 0.08
" opaska ob éciezka rowerowa ob  chodnk  kr pas ruchu A pas ruchu kr chodnik ob
kraweznik betonowy 15x30x100 cm
na tawie betonowej z oporem
obrzeze betonowe 8x30x100 cm 0.20 0.20 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm) Tk & ol na podsypce cem.-piask.
g " |S7CZEGOL B2
m | SZCZEGOLD2 " SZCZEGOL B2 " o " = SZCZEGO D1
granica pasa drogowego 7 A / — ¢ ‘ e : —— m il
(motzliwe doprowadzenie kostki brukowej : lstn. konstru _@m ’ L a _
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza) " granica pasa drogowego
, {mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)
1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowe] L. Warstwa Scieraina 2 AC 115 o gr. 5 cm
) W kolorze szarym o gr. 8 cm 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 1. Warstwa $cieralna z betonowe] kostki brukowej
1. Warstwa Scieralna 2 AC8S o gr. 4 cm 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 3 cm 3. Warstwa wyrdwnaweza z AC LIW o gr. zmiennej® W kolorze szarym o g. m cm
2, Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m? 3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm 4. Kationowa emuisja sybkorazpadovia - 0,5kg/m? 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm
3. Podbudowa z kruszywa famengo ... 3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 em
stabilizowanego mechanicznie o gr. 15 cm 5. Konstrukgja istniejacej jezdni
4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm
Przekréj B-B
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.50m
Z proj. Sciezkg rowerowg po lewej stronie oraz zjazdem ind. po prawej stronie
szer. zmienna A 1.50 A 6.50 A 4.00 A
0.08 2.00 0.08 127 0,15 3.25 3.25 0.15 3.81 0.12
" opaska ob §ciezka rowerowa ob pas Zeleni kr pas ruchu ' pas ruchu kr zjazd indywidualny op
kraweznik betonowy 15x30x100 cm : _qmanhm__Jm_ﬂnM %ﬁdwﬂwxwmmqmﬁ
na fawie betonowej z oporem ,
obrzeze betonowe 8x30x100 ¢cm 0.35 onos__.A betonowy .HNmeﬁoo cm
na tawie betonowej z oporem (10 cm) —0.20 o 0.20 na tawie betonowej z oporem (10 cm)
wa il g ™ S2CZEGOL B2
y SZCZEGOL D2 = _ I
2% SZCZEGOL A2 " oo m a | ZCZEGOL C
granica pasa drogowego / /_ _\ \ ” - = VL
(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej = istn. konstrukcja 7 4[] C
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza) )

1. Warstwa écieralna z AC8S o gr. 4 cm

1. Obsianie trawa

2. Humusowanie gr. 20 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famengo
stabilizowanego mechanicznie'o gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm

1. Piytka chodnikowa betonowa 35x35cm o gr. 5 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3¢m

3. kawa betonowa o gr. 10 ¢m

1. Warstwa écieralna zAC 11S o gr. 5 ¢m

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2
3. Warstwa wyréwnawcza z AC L1W o gr. zmignnej*
4, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m2
5. Konstrukeja istniejace; jezdni

granica pasa drogowego

1. Warstwa scieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze grafitowym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm
3. Podbudowa z betonu C8/10 o gr. 20 cm

(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)

Przekroj C-C

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.50m
z proj. sciezkg rowerowg po lewej stronie oraz chodnikiem po prawej stronie

1. Warstwa $cieralna z AC8S o gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja $redniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famengo
stabilizowanego mechanicznie’o gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa 0 gr. 10 cm

1, Obsianie trawg
2. Humusowanie gr. 20 cm

1. Phytka chodnikowa betonowa 35x35¢m o gr. 5.¢m
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3cm
3. tawa betonowa o gr. 10 cm

1. Warstwa $cieralna zAC 11S o gr. 5¢m

2. Humusowanie gr. 20 cm

1, Plytka chodnikowa betonowa 35x35¢cm o gr. 5 cm
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4} 0 gr. 3¢em

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. kawa betonowa o gr. 10 cm

3, Warstwa wyréwnawcza z AC L1W o gr. zmiennej*

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Konstrukgja istniejace] jezdni

Przekroj D-D

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.50m
Z proj. sciezkg rowerowg po lewej stronie oraz chodnikiem po prawej stronie

szer. zmienna A 1.50 A 6.50 A 4.30 A
0.08 2.00 0.08 127 0,15 3.25 3.25 0.15 2.15 2.00 0.08
" opaska ob Sciezka rowerowa ob paszieleni  kr pas ruchu pas ruchu kr pas zieleni chodnik 0b
kraweznik betonowy 15x30x100 cm ; n__u!r:rm o _ie_ssan y 15 __N Won
na tawie betonowej z oporem oporem
obrzeze betonowe 8x30x100 ¢cm 0.35 0.20/ 0.35 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm) T 0.20 o st md na podsypce cem.-piask.
opaska ﬂ oy Sciek | opaska
3 , ,
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LLJ \ PNQ@ 20.00 No\ab T - T T T TTTTTT]
granica pasa drogowego A / \\ . . i
= Istn. konstrukcja 3| )= = T
1. Obsianie trawg granica pasa drogowego

(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3cm
3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm

granica pasa drogowego

szer. zmienna A 6.50 A 4.30 A
0.08 2.45 0.15 3.25 3.25 0.15 2.15 2.00 0.08
" opaska ob Sciezka rowerowa kr pas ruchu pas ruchu kr pas zieleni chodnik ob
. kraweinik betonowy 15x30x100 cm
kraweznik betonowy 15x30x100 cm :
na tawie betonowej z oporem na lawie betonowe] z oporem
obrzeze betonowe 8x30x100 cm 0.20 0.35 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm) 0.20 o A O na podsypce cem,-piask.
g by $ciek | opaska
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|
_ _ istn. konstrukcja T L L

(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)

1. Warstwa cieralna z AC 8S o gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa tamengo
stabilizowanego mechanicznie o gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa $cieralna zAC 11So gr. 5¢cm

1. Obsianie trawg
2. Humusowanie gr. 20 ¢cm

1. Plytka chodnikowa betonowa 35x35cm o gr. 5 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3cm

2, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. kawa betonowa 0 gr. 10 cm

3. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej*

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2

5. Konstrukeja istniejace] jezdni

granica pasa drogowego
(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3¢m
3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm

(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do plotu betonowego bez stosowania obrzeza)

Przekréj E-E

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.00m
Z proj. sciezkg rowerowg po lewej stronie oraz chodnikiem po prawej stronie

1. Warstwa $cieralna z AC 85 o gr. 4 cm

1. Obsianie trawg

2. Humusowanie gr. 20 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?2

3. Podbudowa z kruszywa famengo
stabilizowanego mechanicznieo gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa 0 gr. 10 cm

1, Plytka chodnikowa betonowa 35x35¢cm o gr. 5 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3cm

3. tawa betonowa o gr. 10 cm

2. Humusowanie gr. 20 cm

1. Plytka chodnikowa betonowa 35x35¢cm o gr. 5 cm

1. Warstwa Scieralna z AC 11S o gr. 5 ¢m

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3¢cm

2. Kationowa emulsja szybkerozpadowa - 0,5kg/m?

3. kawa betonowa o gr. 10 cm

3. Frezowanie nawierzchni na zimno na gr. 5 cm*

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Konstrukgja istniejace] jezdni

X

- km 0+000.00 +04631.20 - warstwa Scieralna z AC 115 gr. 5¢cm

- warstwa wyrownawcza z AC 11W gr. zmienna
- :ﬁosm__ﬁ%__an& __m:_m_un_s_a

- km 04631.20 +0+998.00 - warstwa scieralna z AC 11S gr. 5¢cm

- frezowanie istniejacej nawierzchni na gr. 5cm

szer. zmienna A 1.50 A 6.00 A 4.30 A
0.08 008 L27 0.15 3.00 3.00 0.15 2.15 2.00 0.08
" opaska ob $ciezka rowerowa ob paszieleni  kr pas ruchu pas ruchu kr pas zieleni chodnik ob
kraweznik betonowy 15x30x100 cm e - t:r_ . gn__ y 15 __N 100 an
na tawie betonowej z oporem oporem
obrzeze betonowe 8x30x100 cm 0.35 0.35 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem (10 cm T o T na podsypce cem.-piask.
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L. Obsianie trawa granica pasa drogowego

(mozliwe doprowadzenie kostki brukowej
do ptotu betonowego bez stosowania obrzeza)

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej
w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3cm
3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=2,5 MPa o gr. 10 cm

Legenda:

kr - kraweznik betonowy
op - opornik betonowy
ob - obrzeze betonowe
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